

省直民办职业培训学校年检结果公布

35家培训机构过关 相关人士提醒:学技能认准合格证

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)激烈的就业竞争使得求职者越来越看重技能培训,而火热的培训市场也使得一些培训机构趁机“浑水摸鱼”。为了保护消费者利益,昨日,省人力资源和社会保障厅发布省直民办职业培训学校年检情况,35家培训机构“过关”,提醒城乡青年认准合格培训机构求学。

据介绍,每年暑期都是各类职业培训

机构招生高峰。如何选择正规培训机构?省人力资源和社会保障厅相关负责人表示,2009年度省直民办职业培训学校年检结果已经“出炉”,根据检查情况,确认河南天行职业培训学校等35所学校为年检合格单位;河南龙博影视职业培训学校等24所学校为不合格单位,年检不合格单位限期整改一个月,仍不合格的将吊销办学许可。相关名单已在省人力资源和社会保障

厅网站上公布。

按照规定,所有正规培训机构均持有省人力资源和社会保障厅颁发的《民办学校办学许可证》和物价部门颁发的《收费许可证》。因此,城乡青年在选择民办职业培训机构时,不但要认真核实对方办学证照是否齐全,还一定要亲自前往学校进行实地考察,在全面了解学校实际情况后,再办理入学手续。

上岗俩月 BRT站台座椅“受伤”



近日,记者在乘坐快速公交B1时,发现一些站台内的座椅出现不同程度的凹陷,有的甚至不能正常使用。无独有偶,快速公交B1车厢内的个别座椅后背侧面也出现缝隙现象。

5月底投入运行至今才短短两个月,快速公交站座椅就出现这种现象,不少市民觉得确实可惜。采访中记者了解到,椅子出现凹陷可能与材质有关,也可能存在人为破坏的情况。目前,市公交公司正在筹建一支快速公交维修队,专门负责站台、车辆等方面的维修和维护工作。

快速公交正在成为我市走向全国的一张崭新名片,前不久央视两名记者专程来郑体验采访快速公交,一位记者因为人多而未能见上车,他颇为感触地说:“郑州快速公交的客流量不比北京少!”据不完全统计,我市每天乘坐快速公交的市民大约16

万人次。记者调查发现,座椅凹陷的情况并非个别现象,这些“受伤”的椅子不仅看起来“扎眼”,也与崭新漂亮的站台不匹配。希望相关部门采取有效措施,尽快让“受伤”的椅子恢复健康,让快速公交这个城市的“名片”和“窗口”更亮丽。(本报记者)

左图 座椅凹陷让人心疼。

本报记者 李焱 实习生 赵超摄



卫大叔逛绿城

执法人员突击农贸市场

没收5万劣质塑料袋

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵正银)禁塑令实施以来,效果如何?昨日,二七工商分局组织执法人员对辖区农贸市场使用的塑料袋情况进行检查。检查中发现,使用不合格塑料袋的情况仍很普遍,执法人员现场没收5万多个。

昨日上午,二七工商分局执法人员对高砦农贸市场等十几个市场进行突击检查。通过逐户、逐摊位的清查情况来看,市场不同限塑令执行也不一样,有三成商户还在使用不符合规定的超薄塑料袋。对这次市场检查,也有个别商户不理解,阻挠执法人员检查。记者随京广路工商所的工商人员在高砦农贸市场检查时看到,一个卖土豆的商贩极不配合,当执法人员没收他的不合格塑料袋时,她采取吵闹等手段阻挠执法。最后在工商人员的耐心教育下,这名商贩才把试图隐藏的塑料袋交到执法人员手中。

在昨日的集中行动中,二七工商分局执法人员共查获不合格塑料袋5万余个,全部予以没收。

出生8天 连体女婴来郑欲“分身”

本报讯(记者 汪辉 实习生 樊净芷 通讯员 樊星 文/图)昨日下午,一对刚刚出生8天的连体女婴,匆匆从商丘赶到市儿童医院,寻求“分身”之术。据悉,这是该院收治的第三例连体女婴,也是我省第二例连体女婴。2008年11月,该院曾为一对来自周口的连体男婴成功实施分身手术。

这对连体女婴来自商丘民权县,她们两个头不大,约有一尺来长,合起来只有3.96公斤,相当于一个正常婴儿的体重,护士双手就可把她们轻轻托起。

连体女婴入院后,医院大内科主任熊虹、大外科主任侯广军、大外科首席专家黄敏立即为连体女婴进行了初步检查,发现她们胸腹相连,呼吸促,均黄疸,

给予重症监护室红光辐射台吸氧、心电监护、照蓝光治疗。专家考虑到孩子路途遥远,虽然入院时一切都还比较稳定,但是考虑到孩子的承受能力,决定先养护一天再行各种检查,大致需要做彩超、CT、造影等各项检查,要确认连体女婴的心脏、肝胆系统、肠道、泌尿系统这些器官有哪些是共用的之后才能确定能否手术,以及如何手术。

在市儿童医院新生儿病区外,这对连体女婴的父亲和爷爷奶奶愁眉不展。据介绍,连体女婴的父亲今年23岁,这对女婴是他们夫妻第一胎。从怀孕到分娩,在当地医院进行了7次检查都没查出孩子是连体的,只说是个双胞胎。



跟车上线 反扒民警一周擒贼25人

本报讯(记者 陈思 通讯员 楚涛)夏季着装单薄,不少群众更怕乘公交车被割包掏包,但今年不用担心了。自市公安局开展第三阶段“四严一创”活动以来,反扒支队全体民警便衣上车,重拳出击,短短一周就抓获各类现行违法犯罪嫌疑人25名,破获案件16起。

7月27日6时许,反扒支队五大一中队民警便衣巡逻至紫荆山公园附近时,发现两名形迹可疑的男子登上K62

路公交车,民警迅速上车跟踪。当公交车行至花园路与黄河路交叉口附近时,两名男子趁着人多拥挤,悄然将一名女乘客的钱包掏出,便衣民警当场将其抓获。

反扒支队队长邱明升说,根据“四严一创”整体部署,反扒支队将以公交车、公交站点、大型商贸市场和易发案社区、街面和公共复杂场所为重点工作区域,全警上阵,让盗贼无处遁形。

要价四十元 洗完三百多 流动家电维修清洗猫腻多

本报讯(记者 郑磊 实习生 汪海龙)俩青年上门清洗油烟机只要40元,不料拆机下楼后,却说机器这儿坏那儿坏,下来要了300多元。昨日,市民秦女士致电本报,揭露有人低价清洗抽油烟机,趁机做手脚多要钱的猫腻。

秦女士家住黄河路某小区,前日下午,她买菜回来时,看见两个身穿蓝色工装的小伙子在楼下清洗油烟机,自称是附近一家家政公司的员工,清洗一次40元,秦女士觉得价格还可以,于是约好次日清洗自家的油烟机。

昨日9时许,两人如约赶来。“半小时左右就洗好了。”一个小伙子洗完,拆掉机器带下楼,秦女士当时忙着照顾小孙子,就没跟着下去。10分钟后下楼,小伙子说油烟

机3个主要部件坏了两个。秦女士也没多心,听说轴承、套管更换分别要30元和50元,就答应了。

“您看看,油烟机里的皮带也坏了,如果换的话要200元。”另一小伙子指着一地的碎皮条说。这下,秦女士觉得不对劲了,便欲上前理论,她老伴儿为息事宁人,答应对方装好油烟机后给320元。在秦女士一再要求下,俩人很不情愿地留下电话后匆忙离开。

令秦女士气愤的是,中午做饭时她发现油烟机漏油,她赶紧拨打对方电话,结果手机根本打不通,询问家政公司,工作人员称根本不是他们的员工,秦女士这才意识到被对方“忽悠”了。秦女士借助本报提醒市民,雇人清洗家电时一定要留个心眼,最好请正规的家政公司清洗。

市动物园河马家族喜添丁

40多天的河马宝宝昨首次亮相



本报讯(记者 裴其娟 通讯员 阴海滨 实习生 冯新月 文 李利强 图)落地就会跑,满月更茁壮,市动物园河马家族10年来首次添丁了。昨日,40多天的

河马宝宝首次公开亮相,受到了游客的喜爱。

昨日9时,记者在市动物园河马馆内看到,一个单独辟出来的池子内,

清澈的池水中,一只身长70多厘米、高30多厘米,形体有几分像猪的小河马正跟河马妈妈身旁撒欢儿,只见它时而像妈妈一样在水中游走,时而跑到池子外尝试吃草,小河马粉嘟嘟的皮肤、憨态可掬的动作,不时惹得游客开怀大笑。

据饲养员高师傅介绍,市动物园此前共有一公两母3只成年河马,其中两只为兄妹,是十多年前由市动物园内部繁育的,另一只于2004年从成都野生动物园引进,并于去年10月怀孕,6月23日下午,怀孕8个月的母河马突然阵痛,经过7个多小时,顺利生出这只可爱的小河马,使河马家族成员增加到4名。“落地,看见旁边有人,小河马‘刷’地一声就窜了老远。”小河马出生时的情景令高师傅记忆犹新。他说,小河马生下就有50公斤重,主要吃母乳,目前已长到100公斤,7年后可像它爸爸一样长到三四吨重。为了让河马妈妈和宝宝安全度过“产褥期”,市动物园还专门为河马母子辟出了一个干净的大池子,并每天换水、清理粪便,及时给母河马增加营养,确保其奶水充足。同时,还将视小河马吃草早晚,为其加料、断奶。

那年,我在农业路上栽桃树

姜继周

在郑州农业路上的那次义务劳动,已经过去20多年了。可回想起来,仿佛就在昨天。1985年秋,我从中牟一中考上了河南省司法学校。那时候,农业路几乎是市区最北边的街道,比她还靠北的省司法学校(政法管理干部学院)就更偏僻了。早上跑操,出校门往北,过了省建筑设计院就到了菜农的庄稼地。课余时间,尽可饱览田园风光,觉得与在农村老家没什么两样。

转眼到了第二年春天,学校组织到农业路参加义务劳动,说是政府规划农业路美化升级,要在两边花带上栽桃树,之后同学们携带铁锹等劳动工具,排着整齐的队伍来到新修好的农业路上,挖坑、栽树、浇水、埋土。师生们有说有笑,热情高涨,不长时间便完成了

任务。过些日子,新栽的桃树发了新芽,有的还开了粉红的桃花。因为新栽的缘故,花并不繁盛,但漫步在农业路上,看着自己亲手栽种的桃树,心生几许亲切,觉得我们的汗水没有白费。第二年春天,农业路上的桃树不仅比上年显得粗壮,花开得更更是浓密鲜艳。不久,桃花落尽,新桃长出,慢慢长大,钻出叶间,煞是好看。白天匆忙的行人,也不忘看一眼,或驻足片刻,欣赏一下。可惜这年夏天,我毕业离开郑州,以后就很少与自己栽植的桃树亲近了。

参加工作后,每次到郑州出差,只要有空,总要回到母校和农业路那一带看看,但不论啥时这

路上的桃树换成了别的树种。后来几经改造,成了如今的样子。高楼大厦林立,车水马龙,城市的规模延伸到农业路以北很远的地方,让我到了故地却不知身在何处。但只要到了那里,爱看书买书的,总要光顾农业路附近的三联书店、古籍书店、省新闻出版局楼下的特价书店等,省博物馆也是我多次光顾的地方。总之,在郑州我总喜欢到农业路一带徜徉,仿佛想寻找什么。

“盛世国尊”宋河粮液

新中国成立60周年“印象郑州”有奖图文征集

宋河酒业股份有限公司

急于跳槽擅自离岗 违约男子赔偿五千

本报讯(记者 高凯 通讯员 李涛)男子程某嫌原工作单位待遇低,擅自离开岗位。原单位得知后,要求其赔偿违约金5000元,但程某不同意,昨日经过劳动仲裁工作人员的调解,程某只好支付了这笔违约金。

程某2007年11月与中州大道一家房地产开发公司签订了两年劳动合同。正式上班后,熟悉业务的程某表现出很强的工作能力,于是他便向公司负责人提出加薪升职的要求,但公司负责人一直没同意。这期间,程某在一位朋友的介绍下,结识了另一家房地产公司的负责人后,便请一星期假离开岗位,之后便不再上班。

原单位得知这一情况后,要求程某承担违约责任,支付违约金5000元,程某不同意,原单位找来劳动仲裁人员裁定。劳动仲裁工作人员认为,《劳动法》规定,劳动合同依法订立具有法律约束力,当事人必须履行劳动合同规定的期限,程某单一撕毁合同的行为违反了双方签订的劳动合同,应承担违约责任。经调解后,程某认识到自己违约在先,同意赔偿原单位违约金5000元,同时解除与原单位的劳动合同。

低速货车违法占道 高速交警昨起严查

本报讯(记者 陈思 通讯员 李强)昨日起至月底,全省高速公路开展低速货车违法占道专项整治集中行动。

行动期间,发现低速货车违法占道后,具备现场查处条件的,高速交警将在确保安全的情况下将违法车辆引导至下一收费站或服务区、加宽车道处理;不具备现场查处条件的,将违法车辆信息报省厅高速支队指挥中心,采取联动的方式查处,用录像机、照相机固定违法证据后,将违法车辆车型、号牌号码、违法行为发生地点、行驶方向及时报省厅高速支队指挥中心,由指挥中心通知相关支(大)队查处。

租赁车辆抵押借款 连环诈骗获刑7年

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 陈志强 何静)利用复印的《房屋产权证》从汽车租赁公司骗租车辆,再用骗租车辆做抵押向他人借款。近日,管城区人民法院审结一起合同诈骗案件,为不规范的汽车租赁行业敲响了警钟。

2008年7月31日,被告人李某在与郑州某汽车租赁公司签订汽车租赁协议时,仅仅利用虚假的《房屋产权证》复印件,就轻易从该公司租得价值20万多元“天籁”轿车一辆。取得车辆后,李某于2008年8月2日又以该车做抵押,从侯某处借款12万元,9月31日车辆租赁期限到期后,李某未向汽车租赁公司归还车辆,而利用该车抵押从侯某处所借款项已被李某用于归还个人债务及消费。今年4月24日,管城公安分局依法将被骗车辆追回,李某则因涉嫌诈骗被依法提起公诉。

法院审理认为,被告人李某以非法占有为目的,在签订、履行合同中以虚假产权证证明和财产做担保,骗取财物数额巨大,其行为已构成合同诈骗罪,依法判处被告人李某有期徒刑7年,并处罚金人民币5000元。

办案法官指出,此案暴露出汽车租赁行业经营不规范、管理不严格、缺乏审查手段和防范机制的弊端。本案被告人作案手段简单且漏洞百出,稍有防范即可避免发生。提醒相关行业要提高管理能力和管理水平,完善行业以及法律审查手续,不给犯罪分子可乘之机。